
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ھل الطرفان  16ن=4 قیمة ن 

 متساویان
2 4×2=8 

8 ≠ 16 
 لا

3 4×3=12 
12 ≠16 

 لا

4 4×4=16 
16=16 

 نعم

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 7= +س4

 مكعبات  3، 7= 3+ 4

 3س= 

 2س= 

 1س= 

 0س= 

أعطى جملة   4لأن التعویض عن ن بالعدد   4حل المعادلة ھو  
 صحیحة

 3الحل ھو  8=3÷ 24

 48د =  -64

 = د 64-48

 كیلومتر في الساعة  16إذن سرعة الدجاجة یساوي  

 8=9-17ل =  

 16=11+ 5س= 

https://hulul.online/


 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 2= 2÷ 4ص= 

 1=8÷ 8م=

 2= 6- 8س= 

 40=10+ 30ن=

 2=15÷ 30ك = 

 سنة  15ص=     6-21ص=      21+ص= 6

 23≠   15+6         6جرب  

 23 ≠  15+ 7         7جرب  

 23  =15+ 8         8جرب  

 35=  10-45          10جرب  

 35  ≠  11- 45        11جرب  

 35  ≠  12- 45        12جرب  

 19 ≠  12-29          29جرب  

 19  ≠  12- 30        30جرب  

 19=  12- 31        31جرب  

 30=5×6         5جرب  

 30 ≠ 6× 6         6جرب  

 30 ≠ 7× 6         7جرب  

 54=6×9         6جرب  

 63= 7× 9         7جرب  

 72= 8× 9         8جرب  

 4=9÷ 36         9جرب  

 3.6=10÷ 36        10جرب  

 4لا یساوي  11÷ 36        11جرب  

 6= 7- 13ھـ =

 8= 22-30م =

 3=12- 15ب = 

 5=5÷ 25م =

 44= 2× 22ص =

 9= 6÷ 54ب = 

https://hulul.online/


 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 مباریات  5= 20-25م =

 ریال  50=5÷ 250=ص  

 سم  240ل =  

 13=8س +

لا تساوي قیمة محددة ولا یوجد قیود على قیمة م، العبارة   8م +
 صحیحة

  12=8ھذه معادلة قیمة كلا طرفیھا یجب أن تكون متساویة لذا م+
 ، العبارة صحیحة4لھا حل واحد ھو  

عند جلال، حل المعادلة  كتاب زیادة على ما   12لدى ھاشم 
 لتجد عدد كتب جلال  30= 12أ+

https://hulul.online/

